

Туркменистан отправит первую партию грузов по железной  
дороге «Решт-Каспиан»

Туркменистан в ближайшее время начнет транзит своих грузов через территорию Ирана по железнодорожному маршруту «Решт-Каспиан». Об этом сообщила электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Как пояснил генеральный директор железных дорог Ирана Милад Салехи, на следующей неделе первая партия туркменской серы будет доставлена из порта Туркменбashi в иранский порт Каспиан. Оттуда посредством железнодорожного транспорта она отправится далее на территорию Ирана.

Железная дорога «Решт-Каспиан» была запущена 20 июня 2024 года и является частью международного транспортного коридора «Север - Юг». Она связывает северные и южные регионы Ирана и выходит к странам Персидского и Оманского залива. С открытием «Решт-Каспиана» Иран получил возможность значительно сократить маршрут доставки грузов из России, которые прежде шли через Черное и Красное моря в регион Индийского океана.